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1. Fhgnip d(n)-p n phwub pyh pudwbwpupitph pwbwyo £ obpunjwy 1-0 mn-p: Qb
pninp o phwlub pybpp, npnbg hwdwnp d(n) = d(n + 48) = 3:

2. Ntwpuwynh E wprynp 11-hg dhigk 29 phwlub pybtpp nuuwnpbi opewbwgdtipnud (jnipu-—
pwbgjnip phy dhuyh dhly Juinulynd) wybwybu, np 15 ypwplbphg jmpupwbsniph ypw
gnywd pYtinh gnudwnp (hbh Gnybp:

3. “hgnip H-p ABC unmpubdymb towdlyjud (AB # AC) pwpdpmpynbdtiph hugpdwh
Ytpb &, huy N-p AM dhotmgdh b BHC towlljubb wpypugqdwd spowbiugdh hunpiwb
ytipt £ Qyugmgtip, nn ZMNH = 90°:
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